

Zápis z jednání výboru oddílu Běžeckého lyžování konaného dne 1.4. 2019 v 18 00 h.

Přítomni: Lucie Kalhousová, Vašek Suchánek, Vít Florian, Zdeněk Smrž,
Omluven: 0

Program:

1) Kontrola plnění úkolů

2) Ukončení lyžařské sezony – brigáda na Adolfově a prase termín 8.6.2019 v 10 00

- Opravy a natírání – střecha, úklid Dřeváku, revize plotů, úklid garáže
- Úprava tratí
- Sekání - dotaz na starostu Doubravu - Zdenda
- Nákup materiálu na brigádu - správce Dřeváku Honza Los

Pro 4, Proti 0, Zdržel se 0

3) Soustředění letní

počet účastníků 18 + 2 trenéři, bližší informace poskytnou trenéři via mail a viz bod 4

Výbor bere na vědomí informace o letním soustředění

4) Dřevák - Pozemky - čekáme na vyjádření Zastupitelstva obce Petrovice

Výbor bere na vědomí

5) schůzka rodičů a trenérů před letní sezonou 25.4.2019 v 18 30

6) schůze oddílová – termín 10.6. 2019

Připravit všechna vyúčtování , rozpočty a čerpání
Kandidáti na funkce ve výboru

Schůze skončila v 19 04

zapsala L. Kalhousová

